



“黄河门窗”家装课堂④

推拉门和衣柜门在家装中起的作用

左开、右开,推拉灵活轻便、造型多样的推拉门逐渐受到消费者的青睐。它不单门框轻巧,所占空间小,还具备很强的装饰性。现实生活中,推拉门可以用在很多地方,常见的有厨房与餐厅间、储物间、衣帽间、阳台与客厅间、衣柜门,甚至卫生间里的淋浴房和一些装饰性的屏风、墙面。推拉门现在也被广泛的用于做背景墙,推拉门开启后可露出原墙面的基材或幕布,关闭后产生屏风造型的视觉效果。

今天的“黄河门窗”家装课堂,我们将重点介绍推拉门的使用常识和安装技巧。

推拉式、折叠式……推拉门的样式多多,用途也多。从开法上分为四种。单、对推拉门指一个或两个以上轨道为原形进行横向平移式推拉,单轨是一扇左右推拉,双轨的门可左右推拉,也可重叠。折叠推拉门可双向将一扇门分成两个部分折叠后推拉,门被重叠在一侧或者墙垛一侧,形成装饰垭口。它

常用于屏风或是隐藏门,能极大地扩充空间。内嵌式推拉门是在正常门洞、门开启的空间受限制才做的推拉门,与墙内或墙面或柜内进行隐藏式内嵌推拉。悬挂式推拉门多以做效果墙、屏风为主,其形式为单轨、碰撞式推拉,形成两扇平行的装饰面效果,常见于装饰柜与书柜。

从材质上分,推拉门分为铝钛镁合金框体、塑钢框体、木结构及其它可以焊接的型材框体等等。在实际家装中,用得最普遍的是铝钛镁合金的推拉门和现场制作的木结构推拉门。

从轨道方式分,推拉门可分为双推拉轨道、单推拉轨道以及向轴心方向旋转的折叠推拉。折叠推拉门所占空间较小,但密封性相对在推拉门中最差。

据黄河门窗有关技术人员介绍,“铝钛镁合金框体的门具有框硬、轻、薄,且伸缩性好的特点,可以用在小且薄的空间

里,如衣帽间、储物间以及淋浴房内。”但相比而言,铝钛镁合金的推拉门装饰性不如木结构推拉门,多用在相对隐形的空间里,如一面墙之间,借助颜色与原墙体形成微妙的变化。

木结构推拉门可以融入大量的纹样,如中式、欧式元素,其中还可辅以雕刻、雕花等设计造型,在室内起着很大的装饰性效果,如室内作为隔间的推拉式屏风等。

若飘台处选择使用推拉门,多是希望有落地窗的感觉,此时推拉门应具备防盗的性质。因此在选材时要考虑到耐晒、耐持久、耐氧化的材质,多以塑钢类为主,并辅以彩色贴膜,中间可使用中空玻璃或者双层玻璃等。

“黄河门窗”小贴士:

1、慎用由落地到顶的推拉门(明吊轨道盒)。由于推拉时摆动幅度过大,时间一长推拉门容易变形,变形后门就无法开启,也就意味着不可修复和

无法使用。

2、如果使用悬挂式推拉门,顶部需要进行加固的结构架基层处理;一般大型木结构推拉门的内部也需要用钢结构加固,然后外面再采取别的制作。

3、宽度有讲究。正常门的黄金尺寸在80厘米×200厘米左右,在这种结构下,门是相对稳定的。如果有高于200厘米的高度,甚至更高的情况下做推拉门,最好在面积保持不变的前提下,将门的宽度缩窄或做几扇推拉门,保持门的稳定和使用安全性。

4、推拉门框架造型应与整体风格相搭配。由于地面到顶面一般约255厘米,而正常门的高度一般在195~215厘米之间,推拉门在造型上要结合室内结构和空间需要动些心思,否则会影响视觉的不舒服。而无论是平面还是有造型的或是其他材质如玻璃等样式,都需要与整个风格相协调搭配,不然会不伦不类。



山东黄河门窗有限公司是由国家质量监督检验总局、山东省建设厅、山东省建管局核准成立的以中高档塑钢、铝合金门窗、加工、安装、研发为主的专业性生产企业,家装产品齐全,是滨州市唯一一家金属门窗一级、建筑幕墙二级企业。先后荣获“全国优秀水利企业”、“山东省工人先锋号”、“建筑门窗五十强企业”、“建机行业骨干企业”、“建机行业名牌产品”等多项荣誉称号。拥有国内先进的塑钢门窗、中空玻璃和高档铝合金门窗全自动数控生产线等大中型设备61台套,汇聚大批门窗行业专业工程研发的技术精湛员工,年产能门窗能力30万平方米,现已成为国内品种最多、规模最大、创新能力最强的大型门窗企业之一。

地址:山东滨州黄河十路585号

电话:13336281011 13475086568

月星家居即将耀世登场,璀璨绽放

——送现金、送豪礼,装房子请稍等……



场总营业面积达5.5万平方米,分为上下两层,拥有完美、统一的业态分布和一站式购全的经营模式。主要经营中高端家具、建材、家饰品,为300家国内外知名家具、建材、家饰行业品牌构建超一流的发展平台,能够满足不同层次消费者的消费需求,旨在为广大的消费者提供温馨、舒适的购物环境,引领滨州家居业最新发展方向。

经过前期紧张的筹备工作和紧锣密鼓的建设,滨州月星家居广场项目已基本完成了内外装修。2012年10月23日,滨州市委书记市人大常委主任邓向阳,滨州市委副书记、市长张光峰,开发区党委书记姚和民等领导一行亲临项目现场,观摩了项目的整体进度,并对月星

家居广场项目寄予厚望,领导们纷纷表示:希望月星家居广场的盛大启航能够真正为滨州市民带来实惠和方便,能够完善滨州乃至山东地区的家居市场,能够带动滨州西区经济的迅猛发展。

滨州月星家居广场即将绚丽登场,璀璨绽放,携众多品牌联合推出开业大礼,首重千元大礼安家礼金券即日可免费领取。买好建材、好家具,就到月星家居来。

如果您想省钱装房子,请稍等……



钢筋混凝土铸就的城市生活增添一抹温情。想团好房子、想寻好邻居,快来参加“我的邻居我的团”吧。天冷心不冷,让我们大家抱“团”取暖,一起团购心仪的好房子,寻找温情的邻里关系。

团房子

团邻居、团人气

团购之风大盛,连零食都能团购的今天,团购房子也成为一种需求。团购房子,无论是从价格还是其他方面,都有无与伦比的优势。如果把单一的购房者比作单枪匹马作战,那团购就相当于

香溪翠庭二期

西式精装实体样板房华美绽放

和居·香溪翠庭坐落于秦皇河湖畔,房与河水默契的配合,与周边稀缺的自然资源相得益彰。香溪翠庭二期推出经典西班牙风情美墅,倾情演绎秦皇河上的梦幻建筑芭蕾,踮起脚尖在自然美景里蹁跹。不经意间透露的奔放和浪漫,将西班牙风情表现得淋漓尽致。在香溪翠庭,奢享秦皇河四季人生,因为这里有你想要的优雅生活。

私享秦皇河畔的幸福生活

在香溪翠庭,与成功人士为邻,与邻家同仁交流分享成功经验;也可以在秦皇河畔悠闲漫步,享受自得人生;还可以在绵长万米的沿河观景堤岸享受一步一景的两人世界。香溪翠庭已经超越了建筑本身,升华为形而上的文化意识,体验回归自然的富氧慢生活。



每一个音符变奏都充满浪漫
每一处建筑细节都彰显尊贵

水在石上流,鸟在林间叫,微风在耳边轻唱,像极了西班牙风笛吹奏的乐章。而您的居所就在歌声里翩跹舞蹈,躲过城市的喧嚣,避开尘土的烦扰,在香溪翠庭独享优雅。除了浪漫和优雅,香溪翠庭从来也不缺尊贵。天然石材,西式廊柱,鲜明的线条和稳重的用色,厚重而丰富的建筑外形每一处都彰显恢弘和高贵。触手可及的入户电梯,切割考究的空间布局,品质卓越的内部装潢每一处都流露着舒适和优雅。浪漫和尊贵在香溪翠庭邂逅,空气中弥漫着西班牙风情。

24小时全天候呵护

360度全方位服务

香溪翠庭用心铸就臻美品质。高端物业,用心呵护,24小时全天候适时保障业主生活,带来360度无微不至的全程服务。

选择和居·香溪翠庭,享受秦皇河畔四季人生。经典西式雅宅,浓郁的西班牙风情,完美的建筑品质,优美的自然环境,臻善的物业管理,这一切都在坐等尊贵的您拥享。香溪翠庭二期西式精装实体样板房已于10月26日隆重开放,竭诚欢迎您前来品鉴。

我的邻居我的团

参与本报购房团,寻找好邻居



继本报“我的学区我的团”成功开团以来,不仅为广大“团友”提供了权威、准确的购买学区房的信息,还成功组织购房者“走进大祥·金廷公馆”等楼盘,进行实地团购,对话房地产开发老总,团得实实在在的优惠。

近期,应广大“团友”的热切要求,“我的学区我的团”成功升级为“我的邻居我的团”。住进高楼大厦的人们,很难体会到以前大杂院里那种温馨融洽的邻里关系,更有甚者,住了好几年,还不知道对门姓什么。老话说,远亲不如近邻,好邻居,不但是生活的好帮手,更为

修,邻里之情在潜移默化中慢慢培养,收获的又岂止是一座房子……

团购不能“一劳永逸” 还需“亲力亲为”

当然,对于想偷懒的购房者,团购也不等于“一劳永逸”。毕竟买房子是大事,有些事还需要自己把好关,“亲力亲为”。

一般团购的对象都是同一个楼盘,大家都会去考察相关楼盘,然后将信息互相共享交流,不少人以为团购就可以免了考察楼盘这个过程,实则不然,房子是自己要

住的,那么必须要符合自己的居住要求,别人可能很满意,但是你不一定喜欢,反之别人不喜欢,你却可能很满意。

无论是什么情况,作为购房者一定要亲自去考察想要购房的楼盘,掌握直观详细的一手资料,这样才有利于做出理性的购房决定。

团购有风险

购房需谨慎

房产团购首先需要注意法律问题,确保房产的安全性,亲自查看房产的“五证”,确认经营者的主体资格。其次,要谨慎签订购房合同,对

一些广告内容和规划中的设施和配套,最好在合同中体现出来,防止开发商反悔。

对于购房者来说,参与团购不是一件坏事,只要运用得当,是能够获取一定的优惠的。但是在参与团购的过程中,一定要坚持独立的决策,严谨的计算,这样才能不被他人情绪左右,真正享受到团购的好处。

本报购房团参与方式:

A:拨打本报团购热线

0543-3210012

18654399012

B:加入“我的邻居我的团”QQ讨论群:229157439

(楼市记者 孙蕊)